

羊绒衫



鄂尔多斯

鄂尔多斯拥有中国车线行业最大的企业内销网络,营销服务点覆盖国内县级以上的大中城市,集团在全国设有32个销售公司,19个业务代表处,31家物流中心和1500家经营网点,形成旗舰店、商场专区、加盟店、自营店有机配合的营销网络格局。优质的原料、精湛的生产工艺、精细的质量管理,造就了鄂尔多斯高贵、超凡的品质。

鹿王

鹿王羊绒有限公司建有羊绒行业国家级技术中心,是国家520户重点企业之一、中国AAA级形象企业。先后通过了ISO9001认证和ISO14004环保认证。1999年被授予中国“驰名商标”,2001年被评为全国“五一劳动奖状”获得单位等荣誉。产品以羊绒及羊绒深加工为主导产业,涉及针织、机织、服装三大类,60多个品种,1000多个款式。目前,鹿王80%以上的产品出口国外市场,在美国、欧盟、日本等主流市场上占有一份份额。



星皇

“星皇”牌羊绒精品,均采用国际上公认的“软黄金”——内蒙古优质的羊绒精制而成。几年来,“星皇”牌羊绒精品,以其考究的做工,齐全的花色品种、稳定的质量,实惠的价格,备受国内外客户的欢迎。产品远销日本、韩国、英国、德国、意大利、中国香港等十几个国家和地区。

品牌故事

钟表首饰

老凤祥

创立于1848年的老凤祥已走过150多个春秋,是海派首饰的始创者和传播者,中国首饰业的世纪品牌。



金伯利钻石

标志着永恒璀璨,一直以来备受世人的青睐和赏识,将经典与创新和谐的融合,配以精湛的手工艺,确保每件饰品都是完美杰作。



明牌首饰

明牌首饰荣获中国驰名商标,珠宝首饰业“中国名牌”等多项荣誉称号,有千足金、铂金、珠宝钻石、K金、工艺礼品五大系列,首家在同行中通过ISO9002国际质量体系认证。现在明牌首饰河南旗舰店在郑百已经开幕。



瑞士英纳格表

英纳格表起源于1854年一家古老的瑞士钟表手工制造作坊,其创办家瑞瑞士RACINE,一向是制造尊贵计时表的佼佼者。



运动休闲

安踏

安踏有限公司创建于1991年,是国内最大的以营销为导向的综合性体育用品企业之一,集“中国驰名商标”,“中国名牌产品”、“中国免检产品”等荣誉于一身。

安踏首创体育用品销售的专卖体系;首先打破了国际品牌垄断国内顶级赛事的格局,是CBA、乒超联赛、排球联赛、CX极限精英赛等四大联赛的赞助商。

Keep Moving……永不止步!不仅是“安心创业,踏实做人,创百年品牌”理念的延续,更是安踏对未来、对中国体育的承诺。



波顿

波顿市场占有率最高,其系列产品羽绒服、休闲服、牛仔服、羊毛衫和T恤等早已深入人心。早在1990年,波顿就跟随香港贸易发展局打进了中国市场。根据中华全国商业信息中心对全国大型零售企业和消费品市场的年度检测报告统计,波顿连续6年荣登全国同类产品销售榜首,并获得国家多个部门,部分省市及许多大型商场颁发的100多个奖项和荣誉证书,其中包括“金桥奖”,“全国大商

哈驰

哈驰品牌以传统手工缝线工艺制造的休闲鞋系列产品著称,拥有牛仔、时尚、经典、商务、户外、徒步等六大休闲系列,满足不同消费者的需求,是美国都市牛仔与中国文化的完美结合。哈驰品牌令现代都市人对自然休闲生活的向往,努力营造一个自由奔放的休闲风格。忙碌的生活节奏使人身身心疲惫,现代人在追求事业的同时,渴望坚守一份自然恬静的生活,而哈驰牛仔精神与休闲时尚的文化内涵,契合了现代都市人的需求。



贝丝丽尔

贝丝丽尔的设计灵感源于时尚浪漫的法国风情,并融入高贵庄重、典雅的东方风格,产品设计经典,用料考究,做工精细,时尚华贵的风格给人们一种耳目一新的视觉享受。浪漫脱俗的产品款式更能充分体现朝气蓬勃的时代气息。

贝丝丽尔承诺,打造鞋类产品一流品牌,愿贝丝丽尔使您更加五彩缤纷。



米莲诺

当年创业时靠的是一个小小的制鞋作坊,如今壮大到一个拥有1200人的制造企业,有着自己的生产基地,设计中心、销售网络,成为中国最著名的休闲品牌之一,倡导舒适与健康的生活方式,还加入更多的潮流因素,成为新一代贵族的首选。

皮鞋皮具

郑州百货大楼强势业种

郑百羽绒 品牌制胜

说起郑百,老郑州人很自然地会想到羽绒服,郑百的羽绒服不仅名牌多,价格实惠,而且畅销款式多,货源充足,成为了郑百响当当的品牌。

羽绒服在其他商场都不是主要商品,一年最多经营3个月,作为一个现代化的商场,每年都进行这样的调整是非常麻烦的事情,要压缩其他品牌的经营面积,而其他品牌是四季都销售的,工作很不好做。4年前,郑百决定专辟一块地方,专做羽绒服,从一季变两季,一个反季,一个正季。可以说,这样做的商场当时在全国也是没

有的,郑百是第一家。顺势而动,这是郑百如此决策的思想轨迹。首先,反季节销售有利于替厂家消化库存,变现资金,促进来年的生产。第二,作为一个以服装为主的百货商场,夏季是一个淡季,羽绒服的进入给商场带来了新的人气、销售额和可观的利润。第三,因为市场经济规律的作用,此时和厂商合作,拿到的价格是非常低的,使商场得以把更多的利益让给消费者。就这样,郑百羽绒服的经营时间从一年的3个月,增长到7个多月,成为一个长线产品。

郑百的羽绒服有一个特点,品牌多,有不少是知名的大品牌,对消费者的吸引力就不言而喻。去年是少有的暖冬,但是,郑百的羽绒服销售不降反升,销售额比去年同期增长了20%,4000平方米的营业面积产生了1.3亿元的销售额。俗话说,同行不同利,为同是一个保暖品行业,别人遭遇“寒流”,郑百却“艳阳高照”呢?主管羽绒服商场的王辉经理做出了如下分析。

首先,郑百的羽绒服合作商品牌好,并且多数是直接和厂家合作,或者办事处,最低也得是总代理,和厂家不是一般的零供关系,而带有战略合作的性质。其次,郑百地处寸金寸土的二七商圈,整个商圈的繁荣使得厂家对郑百更多的是看中她的形象店定位,借以带动品牌羽绒服在整个河南市场的销售。去年郑百的羽绒服商场几乎每周推出一个活动,仅波斯登羽绒服就在郑百做了两次大型的活动,销售现场炙手可热。而这样大规模的活动,厂家投入往往在百万以上,选择是非常慎重的,郑百有幸常常荣膺其列。第三,一般情况下,商场都把羽绒服视为

非时装化的商品对待,而郑百把羽绒服的销售提升到了一个新的境界。从灯光、购物线设置、卖场布置到货品种展示、组合,郑百都引用了时装的销售元素,使得羽绒服商场有了更多时尚脉动的感觉。同时,郑百羽绒商场还有一个敬业向上的团队,经理层开拓进取,员工恪尽职守。

2007年,郑百羽绒服商场将从5楼向上扩充一个楼层至6楼,6楼将经营更加精品化、时尚化的羽绒服品牌,预计9月份将完成新楼层的装修。

郑百羽绒商场年轻、富于朝气的团队有信心继续保持在中原地带的龙头地位,使郑百20年打造的羽绒服商场更好地服务顾客。

记得郑州紫荆山路上有个醒目的广告牌,上写着“挣有钱人的钱”。是啊,做有钱人,挣有钱人的钱是一件很美妙的事情。可是,郑百不是这样想的,他们想的是扮靓更多普通郑州市民,所以,“大众时尚”是他们一直以来的追求。

郑百的大众时尚体现在它的货品布局,它的针织服装经营有毛衫、羊绒、内衣等。

在郑百大楼脚下,人声鼎沸,车水马龙,涌动着无穷的商业欲望和消费冲动,尤其是今年与郑百一墙之隔又诞生了“大上海城”步行街,给了郑百很大的压力,也促使郑百人更多的思考该怎么走下去的问题。定位、布局、战略,这些问题在郑百内部都有争论,但惟一没有异议的是“物有所值”的价值追求。他们始终认为,郑百应该是郑州人自己的消费场所,它的取利倾向是非常有节制的,“物有所值”与其说是一种追求不如说是一种对古老商业精神的坚守和坚持。

在二楼黄金位置辟出1200平方米的面积专门用于经营羊毛衫,从品牌结构调整升级入手,在羊绒衫、羊毛衫两大系列的商品中,汇聚了鄂尔多斯、鹿王、圣雪绒、帕罗、星皇、金利来、奥群、恒源祥、春竹等近百个市场知名品牌,以高密度密集的品牌资源为消费者提供最多的便利和选择。同时,郑百羊毛衫卖场多采用引厂进店的方式,从厂家直接到柜台的供货模式,既保证了产品的更新速度,使羊毛衫产品的市场潮流和发展方向第一时间在郑百得以体现,同时在商品质量、价格、售后等方面为消费者提供了切实保障。

二、保持强势经营模式 凭借强劲的品牌资源,郑百在羊毛衫卖场进行了精细化经营模式。每年春秋两季,郑百都要联合所有经营厂家,共同推出羊毛衫购物节。此项活动中,厂商联手,共同让利于消费者,不仅为消费者提供质优价实的商品,还向消费者提供羊毛制品的穿着、洗涤、保养等最新知识,并推出形式多样的促销活动,把羊毛衫购物节打造成适合不同阶层消费的一次购物盛会。

在郑百,通过成熟品牌的引进,厂家从选择面料、款式版型等方面推出了更多产品,延长了羊毛衫的商品线,羊毛衫已不仅局限于冬季穿着,并从保暖的单一属性向时尚化、时装化、外穿化等方向延伸,丰富的商品延长了羊毛衫商品的经营时间,也在消费者心目中塑造了“买毛衫到郑百”的卖场形象。

针对羊毛制品原料的特殊性,郑百在经营中推出了熨烫、整形、织补等一系列免费、便民措施,使消费者做到全程无忧。

郑百女装 大众时尚

近两年来,郑百女装围绕“大众时尚”的经营定位进行了脱胎换骨式的商品结构调整。时刻把握女装市场的演变方向,今天的郑百女装,无论从品牌档次、品牌风格、卖场形象及布局都融入了更多时尚元素,以中青年为主要消费对象,引进了以“纤”、“蒲”、“诺菲妮”、“歌妮思”等一大批成熟品牌,使女装这一商品门类成为郑百的又一拳头项目。

还记得10年前刚毕业时给妈妈买的那件套装,成熟中带有一分温柔的女性之美,成为了母亲一件最得意的时装。那件衣服,穿用至今,已经成为了我记忆中郑百印象的一部分。大众时尚,这种服务精神、成人之美的商业追求也许正是郑百人从不曾表达的一种爱。 周倩

服装

歌妮思

歌妮思 KINISII 品牌女装系列定位于25-40岁,品位独特,年轻、自信、有内涵的都市成功女性;每季时装在法国与香港设计师的共同协作下,采用当季国际上最为流行的面料,融合东方古典神韵及当今流行风尚,推出多元化的系列产品及美轮美奂的组合搭配,淋漓尽致地展现了现代女性优雅时尚的生活方式和风姿卓越的成熟魅力。



蒲

蒲牌时装是针对中国消费者的体形、肤色、文化和时尚观念对棉麻丝等天然纤维面料进行时装化、时尚化的创意和设计。蒲在设计上巧妙汲取东西方文化的精髓,并运用自身对潮流文化的理解进行二次创作,使产品风格不仅能保留国际流行元素,而且款式和色彩搭配更符合东方人的审美观。



米兰登

米兰登从唯美神话传说中款款走来,一路上浸染着时尚的馨香。将都市女子柔情似水的美丽与自然写意的潇洒融为一体。

米兰登服饰从关爱消费者健康生活出发,自建品牌以来便做好推广“生态服饰”技术标准工作。

纤

纤牌女装,以体现职业女性端庄大方、含蓄典雅的风格深受消费者喜爱。纤牌女装产品特点表现为在传统中融入流行元素,在经典中点缀时尚风格。

诺菲妮

深圳市诺菲妮时装有限公司生产,自产、自销,拥有资深设计师、丝绸技术专家、熟练技工、出色营销管理精英合作奋进的团队,拥有并建立了一整套现代企业管理系统。“诺菲妮”丝绸服装使用的面料品种包括:绢丝、乔其等。100%桑蚕制作而成的服饰都具有卓越的吸湿、透气、防紫外线辐射之功能和护肤特效;她更具有飘逸、舒适、凉爽之特征,是崇尚自然,关爱自身优雅女士之首选。

